
    Procès Verbal du Comité Directeur du 
                                                                    28/09/2012 

                                            Maison des Sports 20h45 à Carcassonne 
                                                       
 
Sous la Présidence de Monsieur AZAM Roger les membres du Comité Directeur 
régulièrement convoqués se sont réunis au nombre prescrit par la loi à la Maison des Sports 
de Carcassonne le vendredi 28 septembre 2012 à 20 heures 30 Salle Vidéo. 
 
 
 
Membres Présents :  ABDELJELIL Christian              AMARDEILH  Michel 
                                       AZAM  Roger                             DUVAL  Vonnick 
                                       FERLUT  Fabrice                       MOREAU  Gilles 
                                       LAFFONT Jean Jacques             LAFFONT  Karine 
                                       ROUANET  Frédérique              TAURINES  Alain 
 
Membres  Absents : BALLARIN  Jean Michel            GRANGER Christian 
                                       LAFFONT  Ludovic 
 
 
 
Ordre du Jour  
 

 Approbation du P.V. du Comité Directeur du 23/05/2012. 
 Compte rendu financier par le Trésorier. 
 Actions à envisager (récompenses-trophées-etc…). 
 Préparation de la saison 2012/2013 (modification du calendrier- formation) 
 Arrêter la date de l’Assemblée Générale. 
 Divers. 

 
 

                                              Ouverture de la séance 
 
Le Président ouvre la séance, il constate que le quorum est atteint (10 Présents sur 13) et que 
le Comité Directeur peut valablement délibérer et statuer. Les membres présents sont invités à 
faire les observations et les suggestions jugées utiles sur le présent ordre du jour avant de 
statuer 
Le Président assure le secrétariat assisté de Mme Frédérique Rouanet. 
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En préambule, le Président donne les noms des membres méritants de la Natation Audoise 
qu’il a proposé pour une récompense régionale. 
De plus, il tient à souligner les bons résultats obtenus par la sélection benjamine audoise à la 
Coupe de France des Régions qui a eu lieu à Villefranche-sur- Saône. En effet, l’équipe 
préparée et encadrée par Rémi PIRES, Mathieu RODRIGUEZ  et  Guy MARTEL  a réalisé 
un  formidable  exploit puisque au classement national mixte la sélection est passée de 2004 à 
2012 de la 51ème  place à la 36ème  place soit un gain de 15 places. 
Cette saison cette compétition est prévue en Provence et déjà nous lançons un appel à 
candidature pour entraîner, encadrer et accompagner la future sélection. Nous avons 
besoin d’entraineurs et également de parents disponibles. 
 
Le Président met au vote le Procés Verbal de la Réunion du Comité Directeur du 23/05/2012 
 
VOTE :   Pour :                         Contre :                    Abstention :                          Unanimité  
      

1- Compte-rendu financier 
Le trésorier Gilles Moreau  qui a arrêté les comptes de la saison écoulée fait état d’un solde 
légérement positif. 
Toutes les subventions Conseil Général-CDOS ont été perçues. Cette saison nos rentrées 
d’argent, soit les engagements ont légèrement progressée grâce aux clubs étrangers qui 
viennent nager dans l’Aude, et nous vous encourageons vivement à favoriser ces échanges. 
Le trésorier donne le détails des dépenses engagées pour la Coupe de France des Département 
qui malgré l’éloignement n’ont pas dépassé les coûts de la saison précédente ( transport et 
hébergement partagés avec les P.O. et surtout bien négociés). 
Le Président tient également à souligner que grâce à une très bonne gestion et maîtrise des 
coûts de revient nos cuisinières ont réussi le tour de force de nous faire manger convenable- 
ment  pour 5,85 € par jour contre 6,50 € en 2011. 
De plus à ce jour le Comité à fait l’avance des médailles pour récompenser les Poussins la 
saison prochaine. 
 
 
2 – Action à envisager  
- Assemblée Générale  
seront récompensés comme tous les ans les Poussines et Poussins nés en  2001 et 2002. 
Comme convenu lors de la première réunion de la saison un classement des Benjamins qui ont 
participé aux Circuits Départementaux a été établi à l’addition des points des 6 épreuves de la 
Coupe de France des Départements (50 NL- 200 4N-100  pap-100 Dos-100 Brasse-100 NL)  
Ces six Benjamins seront également récompensés. 
Seront récompensés aussi tous les participants aux Championnats de France et les médaillés 
aux Masters. 
 
 
3 – Préparation de la saison 2012/2013  
M. Michel Amardeilh, Président de la Commission Sportive nous informe que suite à une 
directive de la F.F.N. il faut changer la date du 2ème  Natathlon (vacances scolaires). Il faut 
également consulter le club de Carcassonne avant de fixer une date définitive. Le nouveau 
calendrier sera communiqué rapidement à tous les clubs et à la Région. 
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Les formations qui avaient été programmées n’ont pas eu lieu aussi Monsieur Amardeilh 
suggère de participer à une formation d’entraîneurs qui serait animé par M. Richard  
MARTINEZ, cadre technique au Pôle France de Font Romeu. Cette formation est prévue les 
31 octobre 1-2 et 3 novembre 2012. 
Une somme sera prévue au budget prévisionnel pour le déplacement au prorata des Kms 
parcourus et du nombre de présents. 
M. Amardeilh rappelle qu’il faut que les clubs fasse l’effort de faire passer les tests E.N.F. 
 
Le Président est mandaté pour prendre contact avec la municipalité d’Alet-les- Bains pour 
réserver pour le prochain stage en vue de la Coupe de France des Benjamins. 
 
M. Vonnick DUVAL, Président de la Commission des Officiels, nous fait le récapitulatif des 
Officiels Audois qui fait ressortir un manque flagrant d’officiels B et surtout d’officiels A . Il 
demande à tous les clubs de lui communiquer avant le 20 octobre la liste des volontaires 
désirant présenter l’officiel B au niveau du Département  et éventuellement l’officiel A (qui se 
passe à la Région). 
 
 
4- Date de l’Assemblée GénéraleL 
L’Assemblée Générale élective 2012/2013 aura lieu le vendredi 16 novembre 2012 à la 
Maison des Sports de Carcassonne à 19 heures 30. 
 
NOTA : l’Assemblée Générale élective régionale aura lieu le samedi 15 décembre à Sète. 
 
 
 

                     Décision du Comité Directeur après délibération 
 
 
Après discution le Comité Directeur entérine l’ordre du jour suggéré. 
Le procès verbal est établi et inséré au registre des délibérations pour faire, servir et valoir ce 
que de droit. 
 
 
La séance est levée à 22 heures 15 
 
La secrétaire de séance                                                                         Le Président   
Frédérique Rouanet          Roger AZAM       
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Chez Monsieur Roger Azam   
Les Sarreilles 11300 TOURREILLES 

Tél. : 04 68 69 25 14  - Mobile : 06 89 69 51 57 – e-mail : rogerazam@orange.fr 
Siret : 4479499260029 


